АДРЕНОМІМЕТИКИ.

1. Для корекції артеріального тиску при колаптоїдному стані хворому було введено мезатон. Який механізм дії даного препарату?
A. *Стимулює α -адренорецептори 
B. Стимулює β -адренорецептори 
C. Блокує α -адренорецептори 
D. Блокує β -адренорецептори 
E. Стимулює α - β -адренорецептори 
2. Для зняття марення і галюцинацій у хворої на шизофренію лікар використав аміназин. Який механізм антипсихотичної дії препарату? 
A. *Блокада адренергічних і дофамінергічних процесів в ЦНС 
B. Стимуляція адренергічних і дофамінергічних процесів в ЦНС 
C. Стимуляція холінергічних процесів в ЦНС 
D. Блокада холінергічних процесів в ЦНС 
E. Інгібування зворотнього нейронального захоплення МАО 
3. Хвора на бронхіальну астму приймала таблетки всередину, які викликали безсоння, головний біль і підвищення артеріального тиску. Який препарат міг стати причиною таких ускладнень? 
A. * Ефедрин 
B. Адреналін 
C. Кромолін натрію 
D. Еуфілін 
E. Ізадрин 
3. Офтальмолог з діагностичною метою (розширення зіниць для огляду очного дна) використав 1% розчин мезатону. Мідріаз, викликаний препаратом, обумовлений: 
A. *Актвацією α-1 адренорецепторів 
B. Активацією α-2 адренорецепторів 
C. Блокадою α-1 адренорецепторів 
D. Активацією β-1 адренорецепторів 
E. Активацією М-холінорецепторів 
4. На ізольоване серце жаби діяли нейротропними засобами. Який з перелічених викличе збільшення частоти серцевих скорочень в цих умовах? 
A. *Адреналін 
B. Мезатон 
C. Атропін 
D. Метацин 
E. Ефедрин 
5. Після проведеної внутрішньошкірної проби на чутливість до пеніциліну у хворого через декілька хвилин розвинулась реакція гіперчутливості, яку лікар визначив як анафілактичний шок: хворий втратив свідомість, наступила задуха і брадикардія. Лікар призначив засіб для усунення цих симптомів. Який препарат призначив лікар? 
A. *Адреналін 
B. Мезатон 
C. Норадреналін 
D. Атропін 
E. Сальбутамол 
6. У приймальне відділення лікарні доставлений хворий з важким отруєнням невідомою речовиною в стані гострої судинної недостатності. Який із зазначених препаратів необхідно використовувати для невідкладної допомоги? 
A. * Мезатон 
B. Нафтизин 
C. Ізадрин 
D. Сальбутамол 
E. Анаприлін 
7. Хворий 42 років страждає бронхіальною астмою. При приступі бронхоспазму лікар призначив сальбутамол. Яка дія препарату обумовлює лікувальний ефект? 
A. * Стимулює β-2-адренорецептори 
B. Блокує β-2-адренорецептори 
C. Стимулює α-2-адренорецептори 
D. Стимулює α-1-адренорецептори 
E. Стимулює β-1-адренорецептори 
8. У хворого анафілактичний шок. Від якого з перерахованих адреноміметиків можна чекати найбільший терапевтичний ефект? 
A. * Адреналін 
B. Мезатон 
C. Ефедрин 
D. Норадреналін 
E. Алупент 
9. У хворого колаптоїдний стан через зниження тонусу перифиричних судин. Який препарат найефективніший в цій ситуації? 
A. * Мезатон 
B. Прозерин 
C. Ізадрин 
D. Клофелін 
E. Празозин 
10. У пацієнта під час відвідування стоматолога виникла різка гіпотензія. Який із препаратів, що стимулює адренергічну іннервацію, ви запропонуєте використати для нормалізації артеріального тиску? 
A. *Мезатон 
B. Ксилометазолін 
C. Санорин 
D. Доксазозин 
E. Ерготамін 
11. На прийомі у лікаря у пацієнта почався приступ бронхіальної астми. Лікар надав допомогу і приступ закінчився. Пацієнту дихати стало легше, але з’явилися тахікардія, головний біль, пітливість. Який препарат може викликати таке ускладнення?
A. * Ізадрин 
B. Мезатон 
C. Нафтизин 
D. Прозерин 
E. Пілокарпін 
12. Під час прийому у лікаря у хворої розвинувся приступ бронхоспазму, який був усунений введенням 5% розчину ефедрину гідрохлориду. Через 20 хв приступ повторився. Повторне введення ефедрину не мало ефекту у зв’язку з розвитком тахіфілаксії. Який механизм лежить в основі розвитку цього явища? 
A. * Виснаження депо медіатору в пресинаптичних закінченнях 
B. Блокада адренорецепторів 
C. Активація адренорецепторів 
D. Матеріальна кумуляція препарату 
E. Індукція мікросомальних ферментів печінки 
13. Для усунення гіпертонічного кризу лікар призначив клофелін. До якої групи за механізмом дії відноситься зазначений лікарський засіб? 
A. * Центральних α2-адреноміметиків 
B. α-адреноблокаторів 
C. Неселективних α-адреноміметиків 
D. Селективних α1-адреноміметиків 
E. Селективних β1- адреноблокаторів 
14. Хворий із хронічним бронхітом тривалий час застосовує ефедрин. З чим пов’язаний механізм дії цього препарату? 
A. * Стимуляція вивільнення норадреналіну в синаптичну щілину 
B. Блокування вивільнення норадреналіну в синаптичну щілину 
C. Стимуляція α -адренорецепторів 
D. Блокування β-адренорецепторів бронхів 
E. Безпосередній вплив на м’язи бронхів 
15. До лікаря звернувся пацієнт з проханням замінити відсутній на даний момент в аптеці бронхолітик ізадрин на найбільш близький за дією препарат. Який з наведених нижче засобів можна рекомендувати хворому? 
A. *Сальбутамол 
B. Еуфілін 
C. Адреналіну гідрохлорид 
D. Атропіну сульфат 
E. Ефедрину гідрохлорид 
16. 40-річний хворий страждає на бронхіальну астму протягом тривалого часу, а також тахікардією. Вкажіть найдоцільніший в даній ситуації препарат для усунення бронхоспазму: 
A. *Сальбутамол 
B. Ефедрину гідрохлорид 
C. Атропіну сульфат 
D. Адреналіну гідрохлорид 
E. Ізадрин 
17. При черговому нападі бронхіальної астми хворий за допомогою інгалятора вдихнув препарат, який у вигляді інгаляцій використовується як бронхолітик, а в ін’єкціях - в акушерській практиці для попередження викиднів. Який препарат був використаний хворим? 
A. * Фенотерол 
B. Сальбутамол 
C. Адреналін 
D. Ефедрин 
E. Еуфілін 
18. До чоловіка 22 років була викликана бригада швидкої допомоги з приводу приступу бронхіальної астми. Який шлях введення сальбутамолу найбільш доцільний у данному випадку? 
A. *Інгаляційний 
B. Внутрішньовенний 
C. Внутрішньом'язовий 
D. Підшкірний 
E. Сублінгвальний. 
19. Хворий з гострим ринітом часто застосовував інтраназально 5% розчин ефедрину гідрохлорид.. Ефективність препарату різко зменшилась, на 3-й день зникла повністю. Чим зумовлене швидке зниження ефективності (тахіфілаксія)? 
A.*Прогресивним зменшенням запасів норадреналіну в закінченнях симпатичних нервів 
B. Порушенням синтезу норадреналіну закінченнях симпатичних нервів 
C. Порушенням процесу звільнення медіатора із депо 
D. Збільшенням зворотнього захоплення медіатора 
E. Блокада адренорецепторів 
20. Закрапування в ніс при риніті лікарського препарату з групи непрямих адреноміметиків на протязі декількох днів призвело до поступового зниження судиннозвужуючого ефекту. Як зветься це явище? 
A. * Тахіфілаксія 
B. Ідіосінкразія 
C. Тератогенність 
D. Алергія 
E. Кумуляція 
21. Під час оперативного втручання після введення гігронію різко знизився артеріальний тиск. Засоби яких груп лікарських препаратів можуть нормалізувати артеріальний тиск? 
A. *α-адреноміметики 
B. α-адреноблокатори 
C. Гангліоблокатори 
D. М-холіноміметики 
E. Н-холіноміметики 
22. Хворий з гострим ринітом закапує ніс розчином нафтизину. Відчувши полегшення, він прискорив закапування через кожні 15-20 хвилин, але від цього покращення не наступило: дихання залишалося утрудненим. З яким із переліченних процесів пов’язане це явище? 
A. *Тахіфілаксія 
B. Кумуляція 
C. Потенціювання 
D. Сенсибілізація 
E. Лікарська залежність 
23. До лікарні швидкої допомоги доставили чоловіка 63 років з явищами колапсу. Для боротьби з гіпотензією лікар вибрав норадреналін. Який механізм дії цього препарату? 
A. *Активація α-1-адренорецепторів 
B. Активація серотонінових рецепторів 
C. Активація β-адренорецепторів 
D. Активація дофамінових рецепторів 
E. Блокада м-холінорецепторів 
24. У хворого анафілактичний шок. Від якого з перелічених адреноміметиків можна чекати найбільшого терапевтичного ефекту в даному випадку? 
A. *Адреналіну 
B. Мезатону 
C. Ефедрину 
D. Фенотеролу 
E. Норадреналіну 
25. Який з препаратів β-адреноблокаторів не може бути застосований для лікування ішемічної хвороби серця у пацієнта, що одночасно страждає на бронхіальну астму? 
A. *Анаприлін 
B. Талінолол 
C. Метопролол 
D. Бісопролол 
E. Ацебуталол 
